

# 中共海南师范大学纪律检查委员会文件

海师纪〔2021〕19号



## 关于秋季开学疫情防控监督检查的通报

各单位：

2021年9月3日至4日，学校纪委（监察专员办）疫情防控监督检查组对龙昆南校区及桂林洋校区秋季开学疫情防控措施落实情况开展了监督检查。现将检查情况通报如下：

### 一、检查的基本情况

监督检查组采取“四不两直”方式对当前疫情防控情况进行了实地监督检查，检查范围包括后勤管理处、附属小学、附属幼儿园、学生工作部（处）、物理与电子工程学院、马克思主义学院、化学与化工学院、桂林洋校区第二学生食堂、桂林洋校区东二门、桂林洋校区3号学生公寓等10个工作部门及关键点位。

总体看来，在学校防控工作领导小组的坚强领导下，全校秋季开学疫情防控工作稳步开展，各部门各单位及时统计并上报相

关信息,加强了公共环境消毒及卫生清理,细化了人员出入管理,强化了宣传教育及舆情监控等各项工作。

## 二、检查发现的问题

一是部分学院在部署开学工作时,存在一定的被动性和滞后性,在传达落实学校疫情防控“两案十制”文件要求时存在不够深入的问题。检查发现,9月3日已有学生返校,但有的学院仍未召开开学工作部署会议。有的学院学生返校报到工作完全交由辅导员负责,无领导值班。有的甚至无老师在岗,完全交由学生干部负责。

二是在校门出入管理上把关不够严。学校网络中心尚未向门禁系统输入因施工临时出入人员、校内商铺人员等信息,致使该类人员在校门出入环节上存在漏洞。出入信息自动化系统安装相对滞后。

三是桂林洋校区西北围墙因工程施工存在缺口,对疫情防控工作 and 校园安全管理工作带来一定隐患。

四是在桂林洋校区第二学生食堂进行监督检查时,发现暂未施行人员的分批错峰、分散就餐,相关部门也没有制定相应具体的计划安排。

## 三、对下一步工作的几点意见

一是继续提高思想认识,认清防疫形势。各部门、各单位要继续提高思想认识,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示和党中央、国务院决策、省委省政府部署以及省教育厅要求上来,清醒认识当前防疫工作的复杂性和严峻性,坚决把学校的疫情防控决策部署落到实处,绝不能产生麻痹大意思想,放松对疫情防控工作的要求。

二是持续做好疫情防控，科学规划工作。各部门、各单位要根据学校工作安排，科学规划新学期各方面工作方案，把疫情防控措施落实到学校工作的各个环节。要细化任务，列出工作责任清单。单位主要负责人要靠前指挥、主动作为，建立健全疫情防控工作统筹协调机制，加强监督检查，将每项防控工作落实落细。

三是压实防疫工作责任，严肃追责问责。各部门、各单位要压实疫情防控责任，明确岗位职责，明确人员分工，切实将学校疫情防控“两案十制”的相关要求落实落细落地。学校纪委将继续按照工作责任要求，采取“四不两直”方式对相关工作开展监督检查，对疫情防控工作中的形式主义、官僚主义和其他违纪违规问题从严处理，严肃追究相关单位领导和责任人的责任。

中共海南师范大学纪律检查委员会

2021年9月6日

---

抄送：学校党政领导。

---

中共海南师范大学纪律检查委员会

2021年9月6日印发

---